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Kính gửi:  Hội CCB các xã, thị trấn và khối 487



Thực hiện Công văn số: 343/CCB, ngày 21/12/2023 của Hội CCB tỉnh Phú Yênvề việc tăng cường tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024. Thường trực Hội CCB huyện yêu cầu các đơn vị thực hiện một số nội dung sau:
Tuyên truyền, quán triệt cho toàn thể cán bộ, hội viên CCB nâng cao tinh thần trách nhiệm, cảnh giác trước mọi âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động và các loại tội phạm; phối hợp chặt chẽ, đồng bộ huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị và nhân dân tham gia công tác bảo đảm ANTT, bảo đảm cho CCB và gia đình, nhân dân đón tết, vui xuân an toàn tiết kiệm.
Củng cố, phát huy vai trò, hiệu quả hoạt động của các cấp Hội, các tổ chức quần chúng, lực lượng làm công tác bảo đảm ANTT; kịp thời giải quyết những vấn đề phức tạp xảy ra từ cơ sở, không để bị động bất ngờ, phát sinh thành điểm nóng về ANTT. Tăng cường tuyên truyền, vận động hội viên CCB và nhân dân chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tích cực tham gia đấu tranh, tố giác tội phạm, bài trừ tệ nạn xã hội; chấp hành nghiêm các quy định của Luật giao thông đường bộ, Luật phòng chống tác hại của rượu, bia; Nghị định số 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; Nghị định số 137/2020/NĐ-CP, ngày 27/22/2020 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo.
Phối hợp cùng công an và lực lượng chức năngbảo đảm ANTT các hoạt động lễ hội truyền thống ở địa phương và các điểm vui chơi, giải trí phục vụ Nhân dân trong dịp Tết; phối hợp tuần tra, canh gác, bảo vệ an toàn cơ quan, đơn vị, phòng chống cháy nổ, lộ lọt bí mật Nhà nước…; kịp thời phối hợp ngăn chặn các trường hợp tiêu cực, tham nhũng, lãng phí trong nội bộ cơ quan, đơn vị; đẩy mạnh thực hiện các nội dung đã ký kết liên tịch về thực hiện nhiệm vụ bảo đảm ANTT; phối hợp cùng các đoàn thể và ngành chức năng làm tốt công tác cảm hóa, giáo dục các đối tượng thanh thiếu niên hư hỏng, các đối tượng có tiền án, tiền sự, đối tượng đặc xá, chấp hành xong án phạt tù… nhằm loại bỏ các nguyên nhân và điều kiện phát sinh tội phạm.
[bookmark: _GoBack]Thường xuyêntheo dõi, nắm bắt tình hình dư luận trong hội viên CCB và nhân dân, nhất là địa bàn trọng điểm về anninh chính trị, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, địa bàn giáp ranh cáctỉnh Tây Nguyên; kịp thời phát hiện, phối hợp xử lý, đấu tranh vô hiệu hóa mọiâm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động và các loại tộiphạm lợi dụng vấn đề về dân tộc, tôn giáo, nhân quyền, các vấn đề nhạy cảm khác... để tổchức các hoạt động vi phạm pháp luật, gây mất an ninh trật tự ở địa bàn dân cưtrước, trong và sau Tết nguyên đán.
Yêu cầu các cơ sở Hội căn cứ điều kiện thực tế của từng địa phương, đơn vị xây dựng kế hoạch cụ thể, phối hợp thực hiện nghiệm túc, có hiệu quả các nội dung trên; thời gian thực hiện cao điểm từ nay đến hết ngày 29/02/2024./.
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